

Волков перенес стафилококк перед боем с Павловичем: «Все шло не по плану»

Александр Волков перенес стафилококк перед боем с Сергеем Павловичем.

«Перед вылетом у меня воспалилась нога – врач по фотографии сказал, что похоже на подкожную инфекцию. Взял антибиотики и прилетел сюда – пропил серьезный курс, но нога лучше не стала. Подозрение на стафилококк.

Я здесь съездил в больницу, меня накололи антибиотиками – до сих пор синяк есть. В течение всей этой недели я находился в режиме того, что у меня воспалена нога, которая мне нужна в бою. Все шло не по плану», – сказал тяжеловес UFC Александр Волков.

Кровавый бой россиян в UFC: Волков разбил Павловичу лицо, а тот хотел подраться после гонга

«Понимаю, как это важно для болельщиков. Решил их поддержать». Волков объяснил, почему вышел на бой с флагом России